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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 28.04.2021 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
Betreff: Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Toilettensituation auf der 

Ziegelwiese 
 
Die Ziegelwiese gehört zu den beliebtesten Orten der Stadt und wird besonders im Sommer 
von vielen HallenserInnen aufgesucht. Dieses Jahr wird aufgrund der Haushaltssperre noch 
geprüft, einen Toilettencontainer auf dem ausgewiesenen Schotterplatz aufzustellen.  
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir die Stadtverwaltung: 
 

1. Inwieweit sind die Prüfungen zur Aufstellung des Toilettencontainers auf der 
Ziegelwiese fortgeschritten? 

2. Wann ist mit einem Ergebnis zu rechnen? 
3. Welche langfristige Lösung plant die Stadtverwaltung zur Toilettensituation auf der 

Ziegelwiese? 
 
 
gez. Eric Eigendorf    gez. Dr. Silke Burkert 
Vorsitzender     ordnungspolitische Sprecherin 
SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)  SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2021/02507 
Datum:   07.04.2021 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser: Burkert, Silke, Dr. 

Eigendorf, Eric 
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Stadt Halle (Saale)        21. April 2021 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.04.2021 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Toilettensituation auf der Ziegelwiese  
Vorlagen-Nummer: VII/2021/02507 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
4. Inwieweit sind die Prüfungen zur Aufstellung des Toilettencontainers auf der 

Ziegelwiese fortgeschritten? 
 

Bei der Aufstellung des Toilettencontainers auf der Ziegelwiese handelt es sich um eine 
freiwillige Leistung. Die Verwaltung prüft derzeit, ob trotz Haushaltssperre eine 
Aufstellung in der Saison 2021 möglich ist. 
 
 

5. Wann ist mit einem Ergebnis zu rechnen? 
 
Siehe Frage 1. 
 

 
6. Welche langfristige Lösung plant die Stadtverwaltung zur Toilettensituation auf der 

Ziegelwiese? 
 

Es ist geplant, den Container durch eine stationäre Toilettenanlage zu ersetzen. Die 
Stadtverwaltung hat Fördermittel beantragt. Bei Bewilligung kann die Toilettenanlage 
2023 den Besuchern der Ziegelwiese zur Verfügung stehen. 

 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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